

## Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



### Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

#### Osmistý devadesátý kontakt

**Pátek odpoledne, 7. června 2024, 15.13 hod.**

**Billy** To je ale překvapení. Vítej, Ptaah, tebe jsem neočekával, poté co mi Quetzal řekl, že sem v nejbližších 3 až 4 týdnech nikdo od vás nepřijde. Madeleine ovšem právě slyšela tvůj telefon, když jsi mi odsud z kanceláře vyzváněl naproti do bytu. Ale já nebyl v něm, ale u biotopu, jelikož je tam nutné některé věci opravit, zatímco je Eva v Usteru a přiveze Selinu na víkend.

**Ptaah** Buď pozdraven, Eduarde, můj příteli. Samozřejmě že sem přicházím, když ti není dobře. To si nenechám ujít, ačkoliv jsem nepřítomen a ve velmi vzdálené oblasti.

**Billy** To je dobré, avšak už to zase jde, třebaže v nemocnici ...

**Ptaah** Dobře, důležité je, že se ti daří dobře. Dříve než se ale vrátím zpět – přičemž zůstanu pryč po delší dobu –, tak chci povědět a vysvětlit především následující věc, o které rozhodlo Grémium, přičemž ti přece již Quetzal referoval o některých záležitostech, které Grémium projednává, poněvadž některé ...

**Billy** To Quetzal skutečně vysvětloval, ale myslel jsem si, že to přijde na přetřes až poté, co sem za 3 nebo 4 týdny opět přijde.

**Ptaah** Ano, tak je to naplánováno, avšak Grémium se usneslo na tom, že máš být předběžně informován o tom, jak to má do budoucna být, aby byl spolek FIGU efektivně veden dále, až skončíš svůj čas tady na Zemi. V tomto ohledu se Grémium ve smyslu určení usneslo na následujících naléhavých a podstatných věcech, jež musejí vstoupit v platnost okamžitě a jež jsou nezbytné:

(...) (...) (...)

To je to, co mi v současnosti sdělilo Grémium a co ti mohu jmenovat. Další nutné záležitosti, na nichž se bude Grémium usnášet, ti potom vysvětlí Quetzal, až se všechno podaří, přičemž tyto pokyny a regulace

mají zůstat známé pouze Základní skupině a mají být efektivně začleněny před Ustanovení (Satzungen) jako důležitý návod.

**Billy** To mi vysvětloval již Quetzal. Ale já tady mám ještě nějaké věci, které chci říci, jako například to, že nejsem žádný prorok, nýbrž jen zvěstovatel »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života«, a že tedy nejsem ničím zvláštním, jak mi lidé chtějí přibásnit. V tomto ohledu bych byl skutečně rád, kdyby se s tímto nesmyslem konečně přestalo, jakož i s tím vražděním a bořením ve válkách na Blízkém východě a na Ukrajině atd. Oběma těmito slabomyslnými válkami se prokázalo – což jsem předpověděl již na počátku války na Ukrajině –, že se bude kvůli nim a dalším událostem po celém světě opět objevovat pomatený a nenávislný antisemitismus, jenž si bude žádat své oběti, avšak prokázalo se navíc i to, že všechny tyto vražedné nesváry budou trvat po celá léta. Tu válku na Ukrajině by přece bylo možné ukončit, kdyby se po světovládě dychtící Amerika konečně stáhla zpět a kdyby byl ten válečný štváč a vyžebrač zbraní Zelenskyj sesazen, a kdyby tím pádem byla zmařena a zneplatněna touha Ameriky začlenit Ukrajinu do NATO. Tato touha uvést Ukrajinu do NATO tvořila přece skutečný důvod, proč Rusko udeřilo válkou – což přirozeně také nebylo správné řešení, neboť to celé mělo být, navzdory odporným a zákeřným lžím a intrikám Ameriky, vyřešeno státy světa pomocí politicky poctivých a hodnotných vyjednávání, avšak většina vládnoucích světa je zbabělá, a navíc je věřící vůči Americe, takže od nich nelze očekávat nic dobrého a řádného –, protože se Amerika po skončení světové války nedržela toho, co v 90. letech lživě »promisovala« (slibovala) v tom ohledu, že bude hájit hranice a že se NATO nebude nikdy rozšiřovat na východ směrem k Rusku. Amerika ale společně s NATO dělala lživě opak a nakonec chtěla tuto organizaci zavést i na Ukrajinu, proti čemuž se právě Rusko od té doby brání válkou. Ti idiotští státovládci, předně ti pomatenci a zaujatci z Německa, Francie a Anglie – kteří jsou samozřejmě na pozadí tajně obluzováni Amerikou, přičemž nejmocnější roli zde hraje tenhle senilní Biden –, se nyní pokoušejí společně s americkým panákem Zelenským Rusko hrubě odrovnat. Že by ale Rusko – nejen jednoduše Putin – válku na Ukrajině ihned ukončilo, o tom si myslím, že by se to skutečně stalo, kdyby Amerika a NATO poctivě smluvně zaznamenaly a držely se toho, že tahle vražedná organizace nebude pronikat na Ukrajinu, a kdyby navíc toho válečného štváče a vyžebrače zbraní Zelenského odstranily z úřadu. A to dříve, než bude odprásknut těmi, kteří jsou již dlouho proti němu a jeho jednání a kteří na Ukrajině založili jednu podzemní (skrytou) organizaci sloužící tomu, aby by byl dle možností sprovozen ze světa živých. Že se tak do této chvíle nestalo, za to přece vděčí pouze těm idiotům, kteří ho chrání, jakož i oněm idiotům a nezodpovědným jedincům, kteří mu dodávají zbraně a munici atd. a kteří nevědí, že za vším stojí Amerika, která bude jednoho dne inkasovat jejich zemi, poněvadž Amerika nebude ve své pomatené bludné představě o vlastní hegemonii znát mezí. To rovněž pocítí i diktatura EU.

**Ptaah** O tom bys toho neměl mnoho říkat.

**Billy** Co jsem pověděl, to je přece dostatečné, ale zamýšlet se nad tím budou jen nemnozí, a zvláště nikoliv ti zmatení neonáckové ve vládách Německa, Francie a Anglie, kteří Zelenskému fanaticky pomáhají a vnímají ho jako světce a »bojovníka za svobodu Ukrajiny«, aniž by ovšem věděli, že ze sebe vlivem záludné Ameriky sám činí nástroj jejich světovládných ambicí a že je stále jednou nohou v hrobě, stejně jako všichni ti hlupáci a idioti z vlád oněch zemí, jež mu dodávají všechny ty zbraně atd. a jež ho vidí jako »zachránce Ukrajiny«, aniž by dotyční vnímali, co nadrobí svému národu a své zemi, a aniž by rozeznávali Damoklův meč, který se vznáší nad jejich hlavami.

**Ptaah** Tak tomu žel jest, Eduarde, ale o tom se dá povědět ještě velmi mnoho, nicméně já musím odejít, jelikož je očekáván můj návrat.

**Billy** Škoda, neboť bych měl ještě nějaké otázky, a ono ...

**Ptaah** ... o tom si musíš zřejmě promluvit s Quetzal, jelikož jsem žel v časovém chvatu.

**Billy** Pak tedy budiž ... – Kdy sem ale opět přijdeš?

**Ptaah** To skutečně nevím, ale bude to trvat dlouho, poněvadž musím být aktivní skoro na konci naší Federace, a sice po dlouhou dobu. Žij nyní blaze, ale tak jako tak o sobě dám slyšet.

**Billy** Pak tedy ano – ale bylo mi obrovskou radostí. Žij blaze, můj příteli.

**FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, Plejaren a Nauce Tvořivé energie:**

Německy:

**FIGU**

Michael von Hinterschmidrüti

@michaelvoigtlaender9492

<https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg>

Anglicky:

**FIGU**

Michael from Hinterschmidrueti

@michaelvoigtlaender4347

[https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rIJ\\_dHA](https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rIJ_dHA)

Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům:

**FIGU**

Znamení doby – mimořádné vydání:

<https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen>

**COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2024 (německy), 2024 (česky)** »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na [www.FIGU.org](http://www.FIGU.org) prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figur.org> [info@cz.figur.org](mailto:info@cz.figur.org)